

LA PUBLICIDAD

DIARIO DE AVISOS, NOTICIAS Y TELEGRAMAS
ECO FIEL DE LA OPINIÓN Y VERDADERO DEFENSOR DE LOS INTERESES MORALES Y MATERIALES DE GRANADA Y SU PROVINCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

PAGO ADELANTADO	Un mes.	Tres meses.	Seis meses.	Un año
Granada	1'50 p.	4'50 p.	9 p.	18 p.
Provincias	1'75 >	5 >	10 >	20 >
Portugal	2 >	6 >	12 >	24 >
Cuba y Puerto Rico >	10 >	20 >	40 >	40 >
Unión Postal	10 >	20 >	40 >	40 >
Demás países	2 >	6 >	12 >	24 >

NUMEROS ATRASADOS DE 1 A 5 PESETAS

DIRECTOR Y ADMINISTRADOR-PROPIETARIO
FERNANDO GÓMEZ DE LA CRUZ
OFICINAS É IMPRENTA
Recogidas, 2, Granada
TELÉFONO 177.—APARTADO DE CORREOS NÚM. 37.

PRECIOS DE INSERCIÓNES

PAGO ADELANTADO	1.ª plana.	2.ª plana.	3.ª plana.	4.ª plana.
Anuncios, línea, una vez, tipo 8	2 p.	1 p.	0'50 p.	0'15 p.
Idem de espectáculos	5 >	2 >	1 >	0'50 >
Idem financieros ó de empresas	5 >	2 >	1 >	0'50 >
Idem mortuorios	3 >	2 >	1 >	0'80 >
Reclamados, cada línea	10 >	5 >	2 >	0'50 >
Comunicados, id., id.	100 >	75 >	2 >	4 >

REBAJAS EN LOS ANUNCIOS PERMANENTES

Sección local y provincial.

Un crimen.

En la madrugada de ayer tuvo lugar en el vecino pueblo de la Zubia, uno de esos crímenes que llenan de tristeza al pacífico vecindario y de luto a muchas familias.

Antonio García Cabello (a) Palica, conversaba en la puerta de su casa con Juan Almansa Viedma y José Yáñez Herrera, en el momento en que pasaban tocando la zambomba Ildefonso Montes Garzón, conocido generalmente por Casares, Salvador Jiménez Carrasosa, Francisco Dominguez Lara y Manuel Ramírez Yáñez, con los cuales tuvo algunas palabras el Antonio García sobre si iban armando ruido, pero nada ocurrió en aquel momento, siguiendo los últimos calle arriba. No bien habían andado algunos pasos, cuando el Ildefonso Montes, separándose de sus compañeros, retrocedió, y sin que los amigos del Antonio García pudieran evitarlo, porque no se podían figurar el pensamiento del Casares, éste, con un estoque, produjo una herida en el corazón al Antonio García, el que falleció casi instantáneamente. Esta es la versión más autorizada de los vecinos de aquel pueblo.

La circunstancia de ser la una de la madrugada, hora en que todavía dura el efecto alcohólico de la Noche Buena, hace suponer que los motivos fueran, como siempre sucede en estos casos, exceso de bebida, porque se trata de dos sujetos honrados y de buenos antecedentes.

El interfecto era casado y deja cuatro hijos: el agresor, soltero y de 23 años de edad.

Dado conocimiento al señor juez municipal, se personó inmediatamente en el lugar del suceso, procediendo al levantamiento del cadáver é instrucción de las primeras diligencias.

El agresor ha sido detenido y puesto á disposición del señor juez de instrucción del distrito.

A las nueve de la mañana de ayer, tuvo fatal desenlace la penosa enfermedad del rico propietario de Cájar, señor D. José Marín y Marín, padre del ilustrado ingeniero agrónomo de esta provincia y secretario de la comisión permanente de pósitos, don José Marín Moggollón.

En su larga existencia, fué aquél respetable señor modelo de virtudes, entre las cuales descollaba su inagotable caridad, cuyos dones recibían en abundancia los necesitados de Cájar, y todo el que le comunicaba sus desgracias obtenía los consuelos que le eran menester.

A su gran filantropía y á sus bondades extraordinarias, uníanse su amable trato, su caballerosidad y una ilustración nada común.

Así es muy natural y lógico que su muerte haya causado profundo sentimiento en el referido pueblo, donde tantos beneficios derramara, que conceptuábasele por todos sus convecinos como un bienhechor y un amigo cariñoso de los pobres.

Su cristiana y ejemplar vida le captaron los respetos, el amor y las bendiciones del pueblo de Cájar, afectos que le acompañan hasta el cielo, en donde sin duda hallará el merecido premio el alma del justo varón.

Dios se lo conceda, y El dé los necesarios lenitivos para poder sobrellevar tan inmensa é irreparable desgracia, á la distinguida familia del finado, á la que damos nuestro más sentido pesa-

me por el legítimo duelo que hoy experimenta.

Como hubimos de indicar anteayer, ha sido nombrado secretario particular del alcalde, Sr. Gómez Tortosa, nuestro querido compañero el director de *La Pulga*, don Miguel Montalvo Jiménez, que hoy tomará posesión de su destino. Damos la más cumplida enhorabuena á tan estimado compañero.

Nos ha manifestado el concejal señor Ladrón de Guevara, que ha remitido al jefe de los progresistas, Sr. Jiménez González, una carta participándole su resolución de retirarse definitivamente de este partido; y nos ruega á la vez hagamos público que aún cuando ya no milita bajo determinada bandera, sigue profesando, fiel á sus creencias de siempre, las ideas republicanas.

Ayer no pudo celebrarse sesión el ayuntamiento, por falta de número de señores concejales.

Asistieron, el alcalde Sr. Gómez Tortosa, y los Sres. Tuxet, Palacios, Amor, González, Navarro y Auriolos.

D. Luis Morales y Palao, corredor de comercio de esta ciudad, falleció el día 25 del corriente.

Cumplido caballero cristiano, gozaba de un gran prestigio en el desempeño de su cargo; la acrisolada honradez que imprimía á todos sus actos y la bondad de su carácter, le habían granjeado la estimación general siendo sus excelentes cualidades poderosos motivos para que su pérdida sea muy sentida entre sus numerosos amigos.

Nos asociamos al justo dolor de su distinguida familia, y le deseamos la resignación necesaria para soportar tan sensible desgracia.

Ha sido nombrado representante en esta provincia de la sociedad de seguros sobre la vida denominada «Austria Hungría», el conocido procurador don Eduardo Navarro Senderos.

En el tren correo del 23, llegó á Granada el Gobernador civil de la provincia, Sr. Villalva.

Solo fueron á esperarle á la estación los Sres. Sáenz Marquina y Sanmartín, por no haber tenido noticia de su regreso las demás autoridades ni sus amigos particulares.

La Comisión provincial ha aprobado las elecciones municipales de Cogollos Vega.

Copiamos de nuestro estimado colega *El Profesorado*, decano de la prensa local:

«Las medidas de rigor adoptadas por la primera autoridad civil de esta provincia contra los alcaldes que se niegan á verificar ingresos en la caja especial de primera enseñanza, van á ocasionar la suspensión de algunos ayuntamientos, que locos ó necliamente porfiados, se empeñan en desatender los mandatos de la ley, que obliga á todos á su exacto cumplimiento.

El Sr. Villalva ha puesto en juego cuantos medios coercitivos están á su alcance para obtener resultados beneficiosos á los maestros; pero es de tal naturaleza la oposición de los alcaldes, que sólo cuando vean la suspensión, y acaso una sumaria criminal, comprenderán el mal que han hecho desoyendo las indicaciones amistosas del Sr. Gobernador.

Entonces pecharán con las responsabilidades de un proceso, que los alcaldes mismos se han elaborado.»

En cuantas ocasiones se ha puesto á

prueba la exactitud y rapidez de la información telegráfica que poseen los diarios granadinos, LA PUBLICIDAD ha demostrado ser el periódico que más pronto y ampliamente dá las noticias, gracias á la diligencia de nuestra redacción en la Corte y á los sacrificios pecuniarios que no escatimamos nunca, respondiendo, de este modo, al creciente favor que nos dispensa el público.

Decimos esto, no por alabarnos, sino en justa repuesta á un suelto de un periódico que siempre que se trata de molestar á LA PUBLICIDAD apela á descaradas mentiras y pretericiones que despreciamos.

Con motivo del sorteo de la lotería celebrado el día 23, ha dicho el indicado periódico, que los primeros telegramas acerca del mismo, los recibió él y después *El Popular*. Y no es lo notable que se atreva á mentir de esta forma, sino que lo hace invocando los libros de la central de telégrafos.

Restableciendo la verdad, hemos acudido á aquella oficina y de sus libros registros aparece que durante el día 23 se recibieron en Granada, con destino á la prensa, cincuenta despachos, de ellos veinte para LA PUBLICIDAD, de los cuales diez y seis eran urgentes. Entre los otros dos diarios repartieron los treinta restantes, y es de suponer que, como *El Popular* publicó muchos más nombres de poblaciones donde los premios del sorteo correspondieron, también tuvo mayor número de telegramas que el periódico á quien rectificamos.

En cuanto á rapidez, no habría sino acudir al testimonio de infinidad de personas que vieron colocar en la esquina del Café Colón, á las once y media de la mañana, las copias de nuestros despachos, y sobre todo, los mismos telegramas cantan.

Los dos primeros que aparecen en el diario que pretende colgarse un *moño* innmerecido, están expedidos en Madrid, á las once de la mañana el uno, y el otro á las once y quince; y los dos primeros nuestros, lo están á las diez y veinte minutos y á las diez y cuarenta y cinco, es decir, con cuarenta y treinta minutos de anticipación, respectivamente.

El del premio gordo para aquel periódico, se expidió á las once y treinta, y para LA PUBLICIDAD á las once y diez minutos, ó sea veinte minutos antes. A disposición de cuantas personas quieran comprobar estas afirmaciones, ponemos nuestros telegramas en esta redacción.

Conste, pues, que LA PUBLICIDAD fué el periódico que recibió los primeros despachos telegráficos referentes al sorteo, y en mayor número que ningún otro diario, y que no fué obstáculo á esta primacía los propósitos de aginaldo que alguien hubo de indicar á los ordenanzas de telégrafos, los cuales sin embargo, supieron cumplir con su deber.

Ni las mentiras pueden prosperar ni los manejos proporcionan el servicio telegráfico; dinero y tener corresponsales.

Para tener un servicio rápido y excelente como el nuestro, lo que es preciso, es gastar mucho dinero, y tener, como LA PUBLICIDAD tiene en Madrid, una redacción con amplias facultades para informarnos de todo lo que pueda interesar á los lectores, sin tasa ni limitación alguna, y compuesto de varios inteligentes y activos periodistas.

Anteayer se verificó el ingreso en las cajas del municipio, de la suma de 56.865'44 pesetas, por recargo de consumos y 2.252'25 por idem de carruajes de lujo, que hacen un total de 59.117'69 pesetas, con cuya cantidad el Alcalde señor Gómez Tortosa pudo librar como lo hizo los haberes del personal de di-

cho municipio el mismo día de Noche Buena.

Digna de aplauso es la conducta del señor Gómez Tortosa, cabiéndonos la satisfacción de haber conseguido nuestro deseo de que cobraran una mensualidad los empleados.

Por la Junta de clases se le ha concedido á doña Florentina Barragán García, vecina de esta ciudad, como viuda del comandante de caballería retirado, don José Valero García, la pensión anual de 1.125 pesetas.

Se ha dispuesto por la superioridad que le sean devueltas á don Manuel Nestares, marqués de Diezma y á don Pedro Nolasco Mirasol, las cantidades que ingresaron indebidamente por el concepto de industrial.

Después de la revista de la sesión extraordinaria en que se constituyó el Ayuntamiento, hace el siguiente comentario, acerca de la novísima actitud del partido fusionista, nuestro colega *El Popular*:

«El acto que realizó ayer el partido liberal en el Ayuntamiento en la constitución del nuevo cabildo, debe consignarse por la trascendencia que para dicho partido tiene.

Los liberales que no vinieron á un acuerdo con los demás partidos políticos en los preliminares de la nueva constitución municipal, acordaron unánimemente, esto es todas las fracciones sin reservas ni desacuerdos, no admitir puesto alguno en vista de que lo que se les ofrecía no correspondía á la importancia que dicha agrupación tiene en el Ayuntamiento.

En vista de esto, el concejal liberal don Juan Horques, al ver que había sido votado para la tercera tenencia, obteniendo diez y nueve votos, tomó la palabra y después de dar las gracias á los que lo habían votado, manifestó no podía aceptar el cargo para que lo habían elegido, y que si en nueva votación (puesto que los diez y nueve votos obtenidos no son bastantes para elegir en propiedad un teniente de alcalde en primera votación), le dispensaban el mismo favor que él sinceramente agradecía, se vería en el caso de renunciar el cargo.

Ya era tiempo, pues, que el partido liberal granadino realizara un acto que uniera á las tres fracciones de que se compone. Este acto quedó realizado ayer; puede decirse, por tanto que la unión de las tres fracciones del partido liberal es un hecho.

Creemos que los liberales, desengañados ya de lo infructuosas que son las luchas fratricidas de los partidos, sabrán aprovechar esta ocasión y uniéndose en fraternal abrazo darán al partido á que pertenecen la importancia que siempre tuvo, y que debe conservar como partido de gobierno que es.»

Ha sido nombrado fiscal del juzgado municipal del distrito del salvador, nuestro querido amigo D. Antonio Guglieri Arenas.

Sea enhorabuena.

Como teníamos anunciado, el domingo á las dos de la tarde se verificó la repartición de vestidos á los niños más pobres y aplicados del colegio de los Escolapios. El acto que no pudo ser presidido por nuestro Prelado á causa del estado delicado de su importante salud, lo fué por la señora D.ª Mariana Tello, viuda de Toledo, presidenta de la Asociación del Niño Jesús, que es la que costea los vestidos; por la vicepresidenta, señora Condesa de Santana y por el reverendo padre Rector del Cole-

gio, D. Francisco Jimenez Campaña, quien improvisó un sentido discurso, lleno de doctrina y unción sagrada que conmovió profundamente al auditorio haciéndole derramar abundantes lagrimas. Los niños agraciados fueron cuarenta y dos y los vestidos se componían de un terno de buen paño de Castilla, borceguies, boina, camisa, calzoncillos y pañuelos del bolsillo.

Eran de ver los rostros de aquellas pobres criaturas resplandeciendo de alegría con sus trajes flamantes que les resguardan del frío y del aspecto siempre triste de la miseria.

El acto fué amenizado por himnos y villancicos cantados por niños y acompañados al armonium por el joven profesor del colegio don José Casoria Zuirrosa. Y concluyó dando las gracias a la piadosa Asociación de señoras uno de los niños agraciados, de rostro simpático y viva mirada, que dijo su discurso con sentida entonación y grande aplomo, conmoviendo a la escogida concurrencia.

POR TELÉGRAFO

(DE NUESTRA REDACCIÓN EN LA CORTE.)

LA GUERRA.

La beligerancia.

Madrid 24 (9 n.)

El periódico El Nacional ha recibido un despacho de su corresponsal en París, recogiendo el rumor de que es muy posible que en el próximo Enero, reconozcan los Estados Unidos la beligerancia de los insurrectos de Cuba.—Guerra.

Graves noticias.

Madrid 24 (9 n.) (Urgente).

Acaban de recibirse importantes telegramas de Cuba dando cuenta de noticias alarmantes que han producido penosa impresión.

Dicen los referidos despachos, que después del combate librado por nuestras tropas en Voladores, y de la brillante victoria obtenida por el batallón de Asturias, los insurrectos han conseguido penetrar en Matanzas. Antonio Maceo entró por Benagüises, Máximo Gómez por Palmillas, y Lacret y Suárez por el Sur de la provincia.

El paso de la partida de Maceo ha sido devastador, incendiando once ingenios, entre ellos los de Alava, Olimpo y España. Máximo Gómez detuvo un tren entre Jovellanos y Santa Clara, y cortó todas las líneas telegráficas excepto la de Bemba a Matanzas.

Maceo se encuentra entre Alvarez y Jovellanos y la columna mandada por el general Navarro le persigue sin descanso.—Guerra.

Nueva expedición.

Madrid 24 (9 n.)

Han celebrado una detenida conferencia el presidente del Consejo de ministros y el general Azcárraga, ocupándose de la necesidad de enviar a Cuba una fuerte expedición de tropas, tan pronto como se reorganicen los cuerpos y el efectivo del ejército de la Península se componga de 83.000 hombres.—Guerra.

Martínez Campos.

Madrid 24 (9 n.)

En vista de que los rebeldes, envalentonados por haber conseguido la invasión de Matanzas continúan el movimiento de avance hacia Cardenas, el general Martínez Campos ha salido por la parte de Occidente y Norte de dicha provincia, al mando de los batallones de Cuenca y Asturias, cien caballos, dos piezas de artillería y la brigada de Navarro que se le unió en Jovellanos.

Se espera el que ocurra un encuentro formidable.—Guerra.

700 muertos.

Madrid 24 (9 n.)

En los campos de la jurisdicción de Colón donde estos últimos días se han librado reñidos combates con los insurrectos, se encuentran muchos cadáveres de rebeldes.

Calcúlase que en dichos encuentros el enemigo habrá tenido 700 bajas.—Guerra.

Trenes interceptados.

Madrid 25 (8 n.)

Despachos particulares de Cuba dicen que Máximo Gómez ha cortado en Navajas la línea férrea de Cardenas, deteniendo varios trenes.—Guerra.

El avance de los rebeldes.

Madrid 25 (8 n.)

«La Correspondencia de España» publica un cablegrama de su redactor corresponsal en Cuba, participando una noticia gravísima.

Según el citado despacho, Máximo Gómez, al frente de numerosas fuerzas, continúa el movimiento de avance por la provincia de Matanzas, y encuéntrase a 25 millas de la Habana.—Guerra.

Huyendo de los rebeldes.

Madrid 25 (8 n.)

El paso de los insurrectos por el territorio de Matanzas ha infundido la mayor alarma en la población rural.

Los habitantes de las pequeñas poblaciones y de los caseríos, han abandonado sus hogares, acogiéndose a la capital.

El pesimismo cunde con motivo de esta noticia, que se considera verídica, a pesar de que oficialmente no ha tenido confirmación.—Guerra.

Los nuevos refuerzos.

Madrid 25 (8 n.)

El ministro de la Guerra desmiente que por ahora se trate de enviar a Cuba nuevos refuerzos.

Depende este punto del curso que tomen las operaciones que en la actualidad se realizan.—Guerra.

Martínez Campos en combate.

Madrid 25 (8-30 n.)

Telegramas particulares de Cuba dan cuenta de una brillante acción sostenida por el general Martínez Campos contra las fuerzas de Máximo Gómez y Maceo.

Nuestras tropas después de tenaz persecución, alcanzaron a los insurrectos en el caserío denominado Coliseo que dista unos trece kilómetros de Limonar y pertenece al partido judicial de Matanzas.

La lucha fué encarnizada y los rebeldes vieron obligados a huir por los cañaverales que habían incendiado a su paso antes de encontrar a la columna de Martínez Campos.

Nosotros tuvimos doce heridos.

Las bajas del enemigo fueron muy numerosas.

Las columnas de Aldecoa y Suarez Valdés se reconcentran, estrechando a los insurrectos.

La noticia de este encuentro ha producido buen efecto, haciendo caer los pesimismo.—Guerra.

Más detalles.

Madrid 25 (9 n.)

Nuevos despachos de la Habana, aplauden la táctica y la energía del general Martínez Campos en el combate de Coliseo.

El enemigo quiso rehuir el encuentro pero se vió obligado a aceptarlo ante el empuje de nuestras fuerzas.

Los rebeldes ascendían a 5.000 hombres y trataron de envolver a la columna, pero gracias a las acertadas maniobras que realizó la infantería y a las descargas de la artillería no pudieron lograrlo y en cambio se desconcertaron sus filas y apelaron a la fuga.

El general Martínez Campos, durante todo el combate, permaneció en el centro de la columna, ordenando a las tropas con la serenidad que en él es habitual.

Entre los heridos nuestros figuran un capitán, dos tenientes y un asistente de Martínez Campos.

El enemigo tuvo más de cien heridos y numerosos muertos.

Algunos rebeldes iban armados de fusiles Mausser.—Guerra.

Telegramas oficiales.

Madrid 25 (1-10 m.)

Acaban de recibirse varios telegramas oficiales de Cuba.

El general Martínez Campos se encuentra en Guanabana (Matanzas) Las bajas del enemigo en la acción de Coliseo han sido superiores a las que dicen los despachos de la prensa.

El general Suárez Valdés avanza hacia Unión Reyes, pueblo situado a cinco leguas de Matanzas.

El general Luque no ha llegado todavía a Cidra que es un caserío situado a dos leguas de Matanzas próximamente, porque los insurrectos han cortado la línea férrea.

El medio batallón provisional de Cuba se encuentra sitiado en Aguacote.

El general Marin participa que el teniente Cabello que manda el destacamento Gicotea batió en Caridad a una partida de cincuenta insurrectos haciéndoles bajas.

Según estos telegramas en el resto de la isla reina tranquilidad.—Guerra.

Un granadino herido.

Madrid 26 (1-10 m.)

Entre los oficiales heridos en el combate de Coliseo, figura el teniente don Emilio Pedrinaci, natural de Granada.

Su comportamiento ha sido heroico y se le propondrá para una recompensa.—Guerra.

Las bajas.

Madrid 26 (1-10 m.)

Además del teniente Pedrinaci, resultaron heridos en la acción de Coliseo los oficiales don Ricardo Puente, don Rosendo Espina y los soldados José Febra, Manuel García Lozano, Pedro Ruzo, Andrés García y Pascual Andrés.—Guerra.

Meeting en New York.

Madrid 25 (8 n.)

Telegrafían de Washington que el Comité de Adianas propondrá al Congreso la elevación de los derechos arancelarios a las mercancías extranjeras.

Con este motivo, los negociantes de New York han celebrado un meeting tumultuoso en son de protesta.

La policía intervino, disolviendo la reunión.—Guerra.

Muerte de un avaro.

Madrid 25 (8 n.)

En París ha fallecido pobremente en un lecho del hospital el millonario Levandy, célebre por su avaricia.—Guerra.

El decano de los periodistas.

Madrid 26 (1-10 m.)

Ha fallecido el escritor católico, redactor de El Correo Español, D. Antonio Somosa, decano de los periodistas españoles.—Guerra.

La ley de moratorias.

Madrid 26 (1,10 m.)

Hoy firmará el Ministro de Hacienda, Sr. Navarro Reverter, la real orden prorrogando hasta Junio el pago de las moratorias.—Guerra.

Especialidades para Pascua.

Establecimiento de vinos, aguardientes y licores, de Martín y Compañía, (antes de Díaz Sánchez) Puente del Alamo, Salamanca, Carpintería, y Montería 24 y 26. En esta importante casa, concentrará el público toda clase de vinos de las mareas más acreditadas. Especialidad en aguardientes y licores de todas clases, y las renombradas cervezas de la Cruz Blanca. Especialidad en embotellados para provisiones y regalos de Pascua. Se sirven pedidos a domicilio. Precios arregladísimos.

Sombreros novedad. Últimos modelos de Londres y de París, de las mejores marcas, compitiendo en calidad y precios, como lo tiene acreditado ANTONIO LOPEZ, MENDEZ NUÑEZ, 24.

Ama de cría. primeriza, para casa de los padres.—Darán razón, Pasada del Pilar del Toro.

Se arrienda la casa número 18 de la calle de San Matías, con veinte habitaciones, patio, traspatio, lavadero, torre y dos pilares de agua corriente. Darán razón en el portal de la derecha de la misma casa.



EL SEÑOR

DON JOSÉ MARÍN Y MARÍN

Falleció en Cajar, a las nueve de la mañana de ayer,
A LOS 83 AÑOS DE EDAD
DESPUÉS DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS
R. I. P.

Su director espiritual, sus hijos D. José y D. Encarnación Marín Mogollón, hijo político, hermanos, hermanos políticos, nietos, primos, primos políticos, sobrinos, sobrinos políticos, demás parientes, albaceas y amigos, suplican a cuantas personas amigas no hayan recibido esquelas, que se sirvan encomendarlo a Dios Nuestro Señor y asistir al funeral, que tendrá lugar en la Iglesia de dicho pueblo a las doce de la mañana de hoy 26, y después a la conducción del cadáver desde la casa mortuoria al Cementerio, por cuyos favores le vivirán eternamente agradecidos.

El duelo se recibe y despiden en la casa mortuoria.



El señor

DON LUIS MORALES Y PALAO

FALLECIÓ EN EL DIA DE AYER,
después de recibir los Santos Sacramentos.
R. I. P.

Su director espiritual, sus desconsolados hijos é hija política, nietos, hermana, sobrinos y demás parientes, ruegan a aquellos de sus amigos que por olvido involuntario no hayan recibido esquela, le encomienden a Dios y se sirvan asistir al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se ha de celebrar en la iglesia parroquial de San Gil hoy 26, a las once de la mañana, y acto seguido a la conducción del cadáver desde la casa mortuoria, calle de los Pisas, núm. 2, hasta la parroquial de San Pedro.

El duelo se despiden en la iglesia de San Pedro.